
EN: CARTAPE – USER MANUAL 

Protect your car from scratches, dents, and dirt with this exceptional protective film designed to 

maintain your car in impeccable condition. Enhance your car's protection with these stickers, 

safeguarding it against scratches, impacts, and dirt, ensuring it remains clean and scratch-free. 

CARTAPE is available in an appealing black color, resembling carbon fiber with a subtle sheen, 

seamlessly blending with any car type without compromising its appearance. 

Product Specifications: 

• Dimensions: Width - 10 cm, Length - 3 m 

• Material: PET 

• Color: Black with carbon fiber texture 

 

Product Installation: 

 

1. Begin by measuring the area where you intend to apply the product. Peel off the protective 

foil from the tape's tip to initiate adherence to the car's surface. 

2. Slowly remove the protective foil while simultaneously attaching the exposed tape onto the 

surface. Maintain consistent pressure and stretch the tape for even application. 

3. Use scissors to cut the tape at the desired length. 

4. Apply uniform pressure to eliminate any air bubbles. A stencil can aid in achieving even 

application and adhesion. 

 



These versatile protective stickers can be applied to various car parts, including doors, mirrors, trunk, 

gearbox, and more, both inside and outside the car, ensuring maximum flexibility. 

Recommended Outdoor Placement Locations: 

 

1. Front bumper 

2. Rearview mirror 

3. Door sides 

4. Rear bumper 

5. Tail cover 

6. Outer door 

7. Threshold strip 

8. Rear guard plate 

 

Product Maintenance:  

Crafted from high-quality, durable, and waterproof material, these stickers are suitable for long-term 

use. They are resistant to damage and can be easily cleaned with a damp cloth. Upon removal, they 

leave no residue behind. 

 

  



SI: CARTAPE - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

Zaščitite svoj avtomobil pred praskami, vdolbinami in umazanijo s to izjemno zaščitno folijo, ki je 

zasnovana tako, da ohranja vaš avtomobil v brezhibnem stanju. Izboljšajte zaščito svojega avtomobila 

s temi nalepkami in ga zaščitite pred praskami, udarci in umazanijo ter poskrbite, da bo ostal čist in 

brez prask. 

CARTAPE je na voljo v privlačni črni barvi, ki spominja na ogljikova vlakna s prefinjenim sijajem in se 

brezhibno zlije s katerim koli tipom avtomobila, ne da bi pri tem ogrozil njegov videz. 

Specifikacije izdelka: 

• Meritve: 1: Širina - 10 cm, dolžina - 3 m 

• Material: PET 

• Barva: črna s teksturo iz ogljikovih vlaken 

 

Namestitev izdelka: 

 

1. Začni z merjenjem območja, na katerem nameravaš uporabiti izdelek. Odlepite zaščitno folijo 

s konice traku, da se začne lepljenje na površino avtomobila. 

2. Počasi odstranite zaščitno folijo in hkrati pritrdite izpostavljeni trak na površino. Za 

enakomeren nanos enakomerno pritiskajte in raztegnite trak. 

3. S škarjami prerežite trak na želeno dolžino. 

4. Enakomerno pritiskajte, da odstranite morebitne zračne mehurčke. Pri enakomernem nanosu 

in lepljenju si lahko pomagate s šablono. 



 Te vsestranske zaščitne nalepke lahko namestite na različne dele avtomobila, vključno z vrati, 

ogledali, prtljažnikom, menjalnikom in drugimi, tako znotraj kot zunaj avtomobila, kar zagotavlja 

največjo prilagodljivost. 

Priporočene lokacije za namestitev na prostem: 

 

1. Sprednji odbijač 

2. Ogledalo za vzvratno vožnjo 

3. Stranice vrat 

4. Zadnji odbijač 

5. Pokrov zadka 

6. Zunanja vrata 

7. Pragovni trak 

8. Zadnja zaščitna plošča 

  

Vzdrževanje izdelka: 

Te nalepke so izdelane iz visokokakovostnega, trpežnega in vodoodpornega materiala in so primerne 

za dolgotrajno uporabo. Odporne so na poškodbe in jih lahko enostavno očistite z vlažno krpo. Po 

odstranitvi ne puščajo sledi. 

 

  



HR: CARTAPE – UPUTE ZA UPORABU 

Zaštitite svoj automobil od ogrebotina, udubljenja i prljavštine s ovim iznimnim zaštitnim filmom 

namijenjenim održavanju vašeg automobila u besprijekornom stanju. Poboljšajte zaštitu svog 

automobila s ovim naljepnicama, štiteći ga od ogrebotina, udaraca i prljavštine, osiguravajući da 

ostane čist i bez ogrebotina. 

CARTAPE je dostupan u privlačnoj crnoj boji s teksturom karbonskog vlakna s diskretnim sjajem, 

savršeno se uklapajući s bilo kojim tipom automobila bez narušavanja njegovog izgleda. 

Specifikacije proizvoda: 

• Dimenzije: Širina - 10 cm, Duljina - 3 m 

• Materijal: PET 

• Boja: Crna s teksturom karbonskog vlakna 

 

Upute za instalaciju proizvoda: 

 

 
 

1. Počnite mjeriti područje na kojem namjeravate primijeniti proizvod. Skinite zaštitnu foliju s 

vrha trake kako biste započeli prijanjanje na površinu automobila. 

2. Polako uklonite zaštitnu foliju istovremeno pričvršćujući izloženu traku na površinu. 

Održavajte konstantan pritisak i rastežite traku za ravnomjernu primjenu. 

3. Koristite škare za rezanje trake na željenu duljinu. 

4. Nanesite ravnomjeran pritisak kako biste uklonili sve moguće zračne mjehuriće. Šablona može 

pomoći u postizanju ravnomjerne primjene i prijanjanja. 



 

Ove svestrane zaštitne naljepnice mogu se primijeniti na različite dijelove automobila, uključujući 

vrata, ogledala, prtljažnik, mjenjač, i više, i unutar i izvan automobila, osiguravajući maksimalnu 

fleksibilnost. 

 

Preporučena vanjska mjesta za postavljanje: 

 

 
 

1. Prednji branik 

2. Retrovizor 

3. Bočne strane vrata 

4. Zadnji branik 

5. Stražnji poklopac 

6. Vanjska vrata 

7. Pragovi vrata 

8. Stražnja zaštitna ploča 

 

Održavanje proizvoda:  

Izrađene od visokokvalitetnog, izdržljivog i vodootpornog materijala, ove naljepnice prikladne su za 

dugotrajnu uporabu. Otporne su na oštećenja i mogu se lako očistiti vlažnom krpom. Pri uklanjanju ne 

ostavljaju ostatke. 

 

  



IT: CARTAPE - MANUALE D'USO 

Proteggete la vostra auto da graffi, ammaccature e sporco con questa eccezionale pellicola protettiva 

progettata per mantenere la vostra auto in condizioni impeccabili. Con questi adesivi potrete 

proteggere la vostra auto da graffi, urti e sporcizia, assicurandovi che rimanga pulita e priva di graffi. 

CARTAPE è disponibile in un accattivante colore nero, che ricorda la fibra di carbonio con una sottile 

lucentezza, per integrarsi perfettamente con qualsiasi tipo di auto senza comprometterne l'aspetto. 

Specifiche del prodotto: 

• Dimensioni: Larghezza - 10 cm, Lunghezza - 3 m 

• Materiale: PET 

• Colore: nero con texture in fibra di carbonio 

  

Installazione del prodotto: 

 

 
 

1. Iniziare a misurare l'area in cui si intende applicare il prodotto. Staccare la pellicola protettiva 

dalla punta del nastro per far aderire il prodotto alla superficie dell'auto. 

2. Rimuovere lentamente la pellicola protettiva e contemporaneamente fissare il nastro esposto 

sulla superficie. Mantenere una pressione costante e tendere il nastro per un'applicazione 

uniforme. 

3. Utilizzare le forbici per tagliare il nastro alla lunghezza desiderata. 

4. Applicare una pressione uniforme per eliminare eventuali bolle d'aria. Uno stencil può aiutare 

a ottenere un'applicazione e un'adesione uniformi. 



 Questi versatili adesivi protettivi possono essere applicati su varie parti dell'auto, tra cui portiere, 

specchietti, bagagliaio, cambio e altro ancora, sia all'interno che all'esterno dell'auto, garantendo la 

massima flessibilità. 

 

Posizioni esterne consigliate: 

 

 
 

1. Paraurti anteriore 

2. Specchio retrovisore 

3. Lati delle porte 

4. Paraurti posteriore 

5. Coperchio della coda 

6. Porta esterna 

7. Striscia della soglia 

8. Piastra di protezione posteriore 

  

Manutenzione del prodotto: 

Realizzati in materiale di alta qualità, durevole e impermeabile, questi adesivi sono adatti a un uso 

prolungato. Sono resistenti ai danni e possono essere facilmente puliti con un panno umido. Una 

volta rimossi, non lasciano residui. 

 

  



DE/AT: CARTAPE - BENUTZERHANDBUCH 

Schützen Sie Ihr Auto vor Kratzern, Dellen und Schmutz mit dieser außergewöhnlichen Schutzfolie, 

die Ihr Auto in tadellosem Zustand hält. Verbessern Sie den Schutz Ihres Fahrzeugs mit diesen 

Aufklebern, die es vor Kratzern, Stößen und Schmutz schützen und dafür sorgen, dass es sauber und 

kratzerfrei bleibt. 

CARTAPE ist in einer ansprechenden schwarzen Farbe erhältlich, die an Karbonfaser mit einem 

dezenten Glanz erinnert und sich nahtlos in jeden Autotyp einfügt, ohne dessen Aussehen zu 

beeinträchtigen. 

Produktspezifikationen: 

• Abmessungen: Breite - 10 cm, Länge - 3 m 

• Material: PET 

• Farbe: Schwarz mit Kohlefasertextur 

  

Produkt-Installation: 

 

 
 

1. Messen Sie zunächst den Bereich aus, an dem Sie das Produkt anbringen möchten. Ziehen Sie 

die Schutzfolie von der Spitze des Klebebandes ab, damit es auf der Oberfläche des Fahrzeugs 

haften kann. 

2. Ziehen Sie die Schutzfolie langsam ab, während Sie gleichzeitig das freigelegte Klebeband auf 

der Oberfläche anbringen. Halten Sie einen gleichmäßigen Druck aufrecht und dehnen Sie 

das Klebeband, um es gleichmäßig anzubringen. 

3. Verwenden Sie eine Schere, um das Klebeband in der gewünschten Länge abzuschneiden. 



4. Üben Sie gleichmäßigen Druck aus, um Luftblasen zu vermeiden. Eine Schablone kann helfen, 

ein gleichmäßiges Aufbringen und Kleben zu erreichen. 

  

Diese vielseitigen Schutzaufkleber können an verschiedenen Teilen des Fahrzeugs angebracht 

werden, z. B. an den Türen, Spiegeln, dem Kofferraum, dem Getriebe und vielem mehr, sowohl im 

Innen- als auch im Außenbereich des Fahrzeugs, was maximale Flexibilität gewährleistet. 

 

Empfohlene Anbringungsorte im Freien: 

 
 

1. Vordere Stoßstange 

2. Rückspiegel 

3. Türseiten 

4. Hintere Stoßstange 

5. Heckabdeckung 

6. Äußere Tür 

7. Schwellenleiste 

8. Hinteres Schutzblech 

  

Produktpflege: 

 

Diese Aufkleber sind aus hochwertigem, haltbarem und wasserfestem Material gefertigt und eignen 

sich für den langfristigen Gebrauch. Sie sind resistent gegen Beschädigungen und lassen sich leicht 

mit einem feuchten Tuch reinigen. Beim Entfernen hinterlassen sie keine Rückstände. 

 

  



CZ: CARTAPE - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

Chraňte svůj vůz před poškrábáním, promáčknutím a znečištěním pomocí této výjimečné ochranné 

fólie navržené tak, aby udržovala váš vůz v bezvadném stavu. Zlepšete ochranu svého vozu pomocí 

těchto samolepek, které jej ochrání před poškrábáním, nárazy a nečistotami a zajistí, že zůstane čistý 

a bez škrábanců. 

CARTAPE je k dispozici v atraktivní černé barvě, připomínající karbonová vlákna s jemným leskem, 

která hladce splyne s jakýmkoli typem vozu, aniž by narušila jeho vzhled. 

Specifikace produktu: 

• Rozměry: 1,5 x 2,5 cm: Šířka - 10 cm, délka - 3 m. 

• Materiál: MATERIÁL: PET 

• Barva: černá s texturou z uhlíkových vláken 

  

Instalace výrobku:  

 

1. Začněte vyměřením plochy, na kterou hodláte výrobek aplikovat. Odlepte ochrannou fólii ze 

špičky pásky, abyste zahájili přilnutí k povrchu vozu. 

2. Pomalu odstraňte ochrannou fólii a současně přiložte odkrytou pásku na povrch. Udržujte 

stálý tlak a pásku napínejte, aby byla rovnoměrně nanesena. 

3. Pomocí nůžek přestřihněte pásku v požadované délce. 

4. Rovnoměrným tlakem odstraňte případné vzduchové bubliny. K dosažení rovnoměrné 

aplikace a přilnavosti může pomoci šablona. 



Tyto univerzální ochranné samolepky lze aplikovat na různé části vozu, včetně dveří, zrcátek, kufru, 

převodovky a dalších, a to jak uvnitř, tak vně vozu, což zajišťuje maximální flexibilitu. 

Doporučená místa pro venkovní umístění: 

 

1. Přední nárazník 

2. Zpětné zrcátko 

3. Boční strany dveří 

4. Zadní nárazník 

5. Zadní kryt 

6. Vnější dveře 

7. Prahová lišta 

8. Zadní ochranný štítek 

  

Údržba výrobku: 

Tyto samolepky jsou vyrobeny z vysoce kvalitního, odolného a voděodolného materiálu a jsou vhodné 

pro dlouhodobé používání. Jsou odolné proti poškození a lze je snadno čistit vlhkým hadříkem. Po 

odstranění nezanechávají žádné stopy. 

 

  



PL: CARTAPE - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Chroń swój samochód przed zadrapaniami, wgnieceniami i brudem dzięki tej wyjątkowej folii 

ochronnej zaprojektowanej w celu utrzymania samochodu w nienagannym stanie. Zwiększ ochronę 

swojego samochodu za pomocą tych naklejek, chroniąc go przed zadrapaniami, uderzeniami i 

brudem, zapewniając, że pozostanie czysty i wolny od zarysowań. 

CARTAPE jest dostępny w atrakcyjnym czarnym kolorze, przypominającym włókno węglowe z 

subtelnym połyskiem, płynnie łącząc się z każdym typem samochodu bez uszczerbku dla jego 

wyglądu. 

Specyfikacja produktu: 

• Wymiary: Szerokość - 10 cm, Długość - 3 m 

• Materiał: PET 

• Kolor: Czarny z teksturą włókna węglowego 

  

Instalacja produktu: 

 

 
 

1. Rozpocznij od zmierzenia obszaru, na którym zamierzasz zastosować produkt. Odklej folię 

ochronną z końcówki taśmy, aby rozpocząć przyleganie do powierzchni samochodu. 

2. Powoli usuń folię ochronną, jednocześnie mocując odsłoniętą taśmę do powierzchni. 

Utrzymuj stały nacisk i naciągaj taśmę w celu równomiernego nałożenia. 

3. Użyj nożyczek, aby przyciąć taśmę na żądaną długość. 

4. Zastosuj równomierny nacisk, aby wyeliminować wszelkie pęcherzyki powietrza. Szablon 

może pomóc w uzyskaniu równomiernej aplikacji i przyczepności. 



 Te wszechstronne naklejki ochronne mogą być naklejane na różne części samochodu, w tym drzwi, 

lusterka, bagażnik, skrzynię biegów i inne, zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz samochodu, 

zapewniając maksymalną elastyczność. 

 

Zalecane miejsca umieszczenia na zewnątrz: 

 

 
 

1. Przedni zderzak 

2. Lusterko wsteczne 

3. Boki drzwi 

4. Tylny zderzak 

5. Osłona ogona 

6. Drzwi zewnętrzne 

7. Listwa progowa 

8. Tylna płyta ochronna 

  

Konserwacja produktu: 

Wykonane z wysokiej jakości, trwałego i wodoodpornego materiału naklejki nadają się do 

długotrwałego użytkowania. Są odporne na uszkodzenia i można je łatwo czyścić wilgotną szmatką. Po 

usunięciu nie pozostawiają żadnych śladów. 

 

  



HU: CARTAPE - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

Védje autóját a karcolásoktól, horpadásoktól és szennyeződésektől ezzel a kivételes védőfóliával, 

amelyet arra terveztek, hogy autóját kifogástalan állapotban tartsa. Fokozza autója védelmét ezekkel 

a matricákkal, megvédve azt a karcolásoktól, ütődésektől és szennyeződésektől, biztosítva, hogy tiszta 

és karcmentes maradjon. 

A CARTAPE vonzó fekete színben kapható, amely finom csillogással hasonlít a szénszálra, és 

zökkenőmentesen illeszkedik bármilyen autótípushoz anélkül, hogy a megjelenés sérülne. 

Termékleírások: 

• Méretek: Szélesség - 10 cm, Hosszúság - 3 m. 

• Material: PET 

• Szín: Fekete, szénszálas textúrával 

  

A termék telepítése:  

 

 
1. Kezdje a terület felmérésével, ahol a terméket alkalmazni kívánja. Húzza le a szalag hegyéről a 

védőfóliát, hogy megkezdődjön a tapadás az autó felületén. 

2. Lassan távolítsa el a védőfóliát, miközben egyidejűleg rögzíti a szabadon maradt szalagot a 

felületre. Tartsa egyenletes nyomás alatt és nyújtsa a szalagot az egyenletes felhordás 

érdekében. 

3. A szalagot ollóval vágja le a kívánt hosszúságúra. 

4. A légbuborékok kiküszöbölése érdekében egyenletes nyomást gyakoroljon. Az egyenletes 

felhordást és ragasztást egy sablon segítheti. 



 Ezek a sokoldalú védőmatricák az autó különböző részeire, például az ajtókra, tükrökre, 

csomagtartóra, sebességváltóra és még sok másra is felragaszthatók az autó belsejében és külsején 

egyaránt, így biztosítva a maximális rugalmasságot. 

 

Ajánlott kültéri elhelyezési helyek: 

 

 
 

1. Első lökhárító 

2. Visszapillantó tükör 

3. Ajtó oldalai 

4. Hátsó lökhárító 

5. Hátsó burkolat 

6. Külső ajtó 

7. Küszöbcsík 

8. Hátsó védőlemez 

  

Termék karbantartása: 

A matricák kiváló minőségű, tartós és vízálló anyagból készültek, így hosszú távú használatra 

alkalmasak. Ellenállnak a sérüléseknek, és nedves ruhával könnyen tisztíthatók. Eltávolításkor nem 

hagynak maguk után maradványokat. 

 

  



BG: CARTAPE - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

Защитете автомобила си от драскотини, вдлъбнатини и замърсявания с това изключително 

защитно фолио, предназначено да поддържа автомобила ви в безупречно състояние. 

Подобрете защитата на автомобила си с тези стикери, предпазвайки го от драскотини, удари и 

замърсявания, като гарантирате, че той ще остане чист и без драскотини. 

CARTAPE се предлага в атрактивен черен цвят, наподобяващ въглеродни влакна с фин блясък, 

като безпроблемно се съчетава с всеки тип автомобил, без да нарушава външния му вид. 

Спецификации на продукта: 

• Размери: Широчина - 10 см, дължина - 3 м 

• Материал: PET 

• Цвят: черен с текстура от въглеродни влакна 

  

Инсталиране на продукта: 

 

 
 

1. Започнете с измерване на площта, където възнамерявате да приложите продукта. 

Отлепете защитното фолио от върха на лентата, за да започнете залепването към 

повърхността на автомобила. 

2. Бавно отстранете защитното фолио, като едновременно с това прикрепвате откритата 

лента към повърхността. Поддържайте постоянен натиск и разтягайте лентата за 

равномерно нанасяне. 

3. Използвайте ножица, за да отрежете лентата на желаната дължина. 



4. Прилагайте равномерен натиск, за да премахнете всякакви въздушни мехурчета. 

Шаблонът може да помогне за постигане на равномерно нанасяне и залепване. 

  

Тези универсални защитни стикери могат да се поставят върху различни части на автомобила, 

включително врати, огледала, багажник, скоростна кутия и други, както вътре, така и извън 

автомобила, като осигуряват максимална гъвкавост. 

 

Препоръчителни места за поставяне на открито: 

 

 
 

1. Предна броня 

2. Огледало за обратно виждане 

3. Страни на вратите 

4. Задна броня 

5. Заден капак 

6. Външна врата 

7. Прагова лента 

8. Задна предпазна плоча 

  

Поддръжка на продукта: 

 

Тези стикери са изработени от висококачествен, издръжлив и водоустойчив материал и са 

подходящи за дългосрочна употреба. Те са устойчиви на повреди и могат лесно да се почистват 

с влажна кърпа. При отстраняване не оставят следи. 

 

  



LV: CARTAPE - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

Aizsargājiet savu automašīnu no skrāpējumiem, iespiedumiem un netīrumiem ar šo izcilo aizsargplēvi, 

kas paredzēta, lai saglabātu jūsu automašīnu nevainojamā stāvoklī. Uzlabojiet sava automobiļa 

aizsardzību ar šīm uzlīmēm, pasargājot to no skrāpējumiem, triecieniem un netīrumiem, nodrošinot, 

ka tas paliek tīrs un bez skrāpējumiem. 

CARTAPE ir pieejama pievilcīgā melnā krāsā, kas atgādina oglekļa šķiedru ar smalku spīdumu, 

nevainojami saplūstot ar jebkuru automašīnas tipu, nepasliktinot tās izskatu. 

Produkta specifikācijas: 

• Izmēri: Platums - 10 cm, garums - 3 m. 

• Materiāls: MATERIĀLS: PET 

• Krāsa: melna ar oglekļa šķiedras tekstūru 

  

Izstrādājuma uzstādīšana: 

 

 
 

1. Izmēriet platību, kurā plānojat uzklāt izstrādājumu. Noņemiet aizsargplēvi no lentes gala, lai 

sāktu pielipšanu pie automašīnas virsmas. 

2. Lēnām noņemiet aizsargplēvi, vienlaikus piestiprinot atklāto lentu pie virsmas. Lai lente tiktu 

uzklāta vienmērīgi, vienmērīgi piespiediet un izstiepiet lenti. 

3. Izmantojiet šķēres, lai nogrieztu lentu vajadzīgajā garumā. 

4. Vienmērīgi piespiediet, lai novērstu gaisa burbuļus. Vienmērīgu uzklāšanu un saķeri var 

atvieglot trafarets. 



 Šīs daudzpusīgās aizsarglīmītes var uzlīmēt uz dažādām automašīnas daļām, tostarp durvīm, 

spoguļiem, bagāžnieka, ātrumkārbas un citām, gan automašīnas iekšpusē, gan ārpusē, nodrošinot 

maksimālu elastīgumu. 

 

Ieteicamās izvietošanas vietas ārpus telpām: 

 

 
 

1. Priekšējais bamperis 

2. Atpakaļskata spogulis 

3. Durvju sāni 

4. Aizmugurējais bamperis 

5. Aizmugures pārsegs 

6. Ārējās durvis 

7. Slieksnis 

8. Aizmugures aizsargplāksne 

  

Produkta apkope: 

Šīs uzlīmes ir izgatavotas no augstas kvalitātes, izturīga un ūdensnecaurlaidīga materiāla, tāpēc ir 

piemērotas ilgstošai lietošanai. Tās ir izturīgas pret bojājumiem un ir viegli tīrāmas ar mitru drānu. Pēc 

noņemšanas tās neatstāj pēdas. 

 

  



LT: CARTAPE - NAUDOTOJO VADOVAS 

Apsaugokite savo automobilį nuo įbrėžimų, įlenkimų ir purvo naudodami šią išskirtinę apsauginę 

plėvelę, skirtą nepriekaištingai automobilio būklei palaikyti. Pagerinkite savo automobilio apsaugą 

šiais lipdukais, apsaugančiais jį nuo įbrėžimų, smūgių ir nešvarumų, užtikrindami, kad jis išliks švarus ir 

be įbrėžimų. 

CARTAPE yra patrauklios juodos spalvos, primenančios anglies pluoštą su subtiliu blizgesiu, puikiai 

derančios prie bet kokio tipo automobilio, nepakenkiant jo išvaizdai. 

Produkto specifikacijos: 

• Išmatavimai: Plotis - 10 cm, ilgis - 3 m. 

• Medžiaga: MEDŽIAGA: PET 

• Tonas: juoda su anglies pluošto tekstūra 

  

Produkto montavimas: 

 

 
 

1. Išmatuokite plotą, kuriame ketinate naudoti gaminį. Nulupkite apsauginę plėvelę nuo juostos 

galo, kad ji priliptų prie automobilio paviršiaus. 

2. Lėtai nuimkite apsauginę plėvelę, tuo pat metu pritvirtindami atidengtą juostą prie paviršiaus. 

Tolygiai spauskite ir ištempkite juostą, kad ji būtų tolygiai užklijuota. 

3. Žirklėmis nukirpkite norimo ilgio juostą. 

4. Tolygiai spauskite, kad neliktų oro burbuliukų. Tolygiai klijuoti ir sukibti gali padėti trafaretas. 



Šiuos universalius apsauginius lipdukus galima klijuoti ant įvairių automobilio dalių, įskaitant dureles, 

veidrodėlius, bagažinę, pavarų dėžę ir kt. tiek automobilio viduje, tiek išorėje, užtikrinant maksimalų 

lankstumą. 

 

Rekomenduojamos išorinės klijavimo vietos: 

 

 
 

1. Priekinis bamperis 

2. Galinio vaizdo veidrodėlis 

3. Durų šonai 

4. Galinis bamperis 

5. Užpakalinis dangtis 

6. Išorinės durys 

7. Slenksčio juosta 

8. Galinė apsauginė plokštė 

  

Produkto priežiūra: 

Šie lipdukai pagaminti iš aukštos kokybės, patvarios ir vandeniui atsparios medžiagos, todėl tinka 

naudoti ilgą laiką. Jie atsparūs pažeidimams ir lengvai valomi drėgnu skudurėliu. Juos nuėmus nelieka 

jokių likučių. 

 

  



GR: CARTAPE - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

Προστατέψτε το αυτοκίνητό σας από γρατσουνιές, χτυπήματα και βρωμιά με αυτή την εξαιρετική 

προστατευτική μεμβράνη που έχει σχεδιαστεί για να διατηρεί το αυτοκίνητό σας σε άψογη 

κατάσταση. Ενισχύστε την προστασία του αυτοκινήτου σας με αυτά τα αυτοκόλλητα, 

προστατεύοντάς το από γρατζουνιές, χτυπήματα και βρωμιά, εξασφαλίζοντας ότι θα παραμείνει 

καθαρό και χωρίς γρατζουνιές. 

Το CARTAPE διατίθεται σε ένα ελκυστικό μαύρο χρώμα, που θυμίζει ανθρακονήματα με μια 

διακριτική γυαλάδα, ταιριάζοντας άψογα με κάθε τύπο αυτοκινήτου χωρίς να επηρεάζει την 

εμφάνισή του. 

Προδιαγραφές προϊόντος: 

• Διαστάσεις: Διαστάσεις: Πλάτος - 10 cm, Μήκος - 3 m 

• Material: PET 

• Χρώμα: Μαύρο με υφή ινών άνθρακα 

  

Εγκατάσταση προϊόντος: Εγκατάσταση προϊόντος: 

 

 
 

1. Ξεκινήστε με τη μέτρηση της περιοχής στην οποία σκοπεύετε να εφαρμόσετε το προϊόν. 

Αποκολλήστε το προστατευτικό φύλλο από την άκρη της ταινίας για να ξεκινήσει η 

προσκόλληση στην επιφάνεια του αυτοκινήτου. 



2. Αφαιρέστε αργά την προστατευτική μεμβράνη, ενώ ταυτόχρονα στερεώνετε την 

εκτεθειμένη ταινία στην επιφάνεια. Διατηρήστε σταθερή πίεση και τεντώστε την ταινία για 

ομοιόμορφη εφαρμογή. 

3. Χρησιμοποιήστε ψαλίδι για να κόψετε την ταινία στο επιθυμητό μήκος. 

4. Εφαρμόστε ομοιόμορφη πίεση για να εξαλείψετε τυχόν φυσαλίδες αέρα. Ένα στένσιλ 

μπορεί να βοηθήσει στην επίτευξη ομοιόμορφης εφαρμογής και πρόσφυσης. 

  

Αυτά τα ευέλικτα προστατευτικά αυτοκόλλητα μπορούν να εφαρμοστούν σε διάφορα μέρη του 

αυτοκινήτου, όπως πόρτες, καθρέφτες, πορτμπαγκάζ, κιβώτιο ταχυτήτων και άλλα, τόσο στο 

εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό του αυτοκινήτου, εξασφαλίζοντας μέγιστη ευελιξία. 

 

Συνιστώμενες τοποθεσίες τοποθέτησης σε εξωτερικούς χώρους: 

 

 
 

1. Μπροστινός προφυλακτήρας 

2. Καθρέφτης οπισθοπορείας 

3. Πλευρές της πόρτας 

4. Πίσω προφυλακτήρας 

5. Κάλυμμα ουράς 

6. Εξωτερική πόρτα 

7. Λωρίδα κατώφλι 

8. Πίσω προστατευτική πλάκα 

  

Συντήρηση προϊόντος: 

Αυτά τα αυτοκόλλητα είναι κατάλληλα για μακροχρόνια χρήση. Είναι ανθεκτικά στη φθορά και 

μπορούν να καθαριστούν εύκολα με ένα υγρό πανί. Κατά την αφαίρεσή τους, δεν αφήνουν κανένα 

υπόλειμμα πίσω τους. 

 


